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  رياضي پايه

2چند بازه مانند  - 1 1 2 3
5 1

n n
( , )

n n

 
 

n)باشد؟ 1وجود دارد كه شامل عدد   ) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

7اي  در چه مرحله قابلمهاي  با توجه به شكل - 2
 رنگي است؟ ،شكل 43

1 (20    2 (13  
3 (17    4 (21  

هفتم آن كدام  ةاست. جمل 1تر  واحد كمپنجم جملة هفتم از  ةجملو  2هندسي نزولي، مجموع جملات پنجم و ششم برابر  ةدر يك دنبال - 3
 است؟

1 (1
2    2 (1

3    3 (1
4    4 (2

3  

حسابي  ةهندسي باشند، قدر نسبت دنبال ةمتوالي از يك دنبال ةترتيب سه جمل حسابي غيرثابت، به ةسوم و هفتم يك دنبال ،اگر جملات اول - 4
 اول آن است؟ ةچند برابر جمل

1 (2   2 (1
2    3 (2    4 (3  

1xحسابي به ترتيب برابر  ةاگر جملات چهارم، نهم و پانزدهم يك دنبال - 5  ،2 1x   5و 1x   اول اين  ةجمل 20باشند، مجموع
 دنباله كدام است؟

1 (22
9  2 (8

9  3 (11
9  4 (1300

9
  

 ةهاي معادل جوابمجموع  - 6
2 6 7 8

3 6
1 5

1
x x ... x x x

x x

     


 
 كدام است؟ 

1( 1    2 (1    3 (2    4 (2  

2حاصل عبارت  - 7 2 1 2 2 11 1( x x) ( x x)     كدام است؟ 

1 (1  2 (2 21( x x)   3 (2 21( x x)   4 (2 21( x x)   
]است؟ ( xهاي زير نمايش يك تابع برحسب  يك از ضابطه كدام - 8  ، نماد جزء صحيح است.)[

1 (1[y][x]    2 (2
2 1

5 1
x x

f (x)
x x


   

  

3 (2 2 2 1 0y x x      4 (2 2 2 1 4y x x     
1ةچند تابع از مجموع - 9 2 3 4 5A { , , , , } 6 ةبه مجموع 7 8 9 10B { , , , , } ةمجموعاعضاي  ةتوان تعريف كرد كه روي هم مي A 

1تعريف شده و شامل زوج مرتب 6( , 1يا  ( 7( ,  باشد؟ (
1 (1250  2 (3125  3 (625  4 (125  

 1رياضي 
117تا  94و  68تا  1هاي صفحه

 1 حسابان
و  70تا  37و  6تا  1هاي صفحه

 112تا  91
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  4 ةصفح دوازدهم رياضي    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

2تابع  ةاگر دامن -10 1f ( x )  1برابر 3[ , ] ةو دامن g(x)  2برابر 4[ , 23تابع  ةباشد، دامن [ 1h(x) f (x ) g(| x | )   كدام است؟ 
1( 3 5 5 3[ , ] [ , ]    2 (0 5[ , ]  3( 2 3[ , ]  4 (5 1 1 5[ , ] [ , ]    

fاگر  -11 (x) x [x]   وg(x) sin x   باشد، برد تابعgof كدام است؟ )[  ، نماد جزء صحيح است.)[

1( 1 1[ , ]  2 (0 1[ , ]  3( 1 0[ , ]  4 (11 2[ , ]   

كنند؛ اگر  قطع مي 3و  2هاي  ها را به ترتيب با عرضy، محور gو تابع درجه دوم  fنمودارهاي تابع خطي  -12
22 1(fog)(x) x x   آنگاه ،(f g)(x) كدام است؟ 

1 (22 2 1x x    2 (2 2x   3( 2 1x x   4 (22 1x   

31اگر  -13 52 1(fog )(x) x    1باشد، حاصل(gof )(x) كدام است؟ 

1( 
31

2
(x )  2 (1 51 1f ( x )   3( 

3
5 1

2
x   4 (1 51 1g ( x )   

اند. اگر در آغاز حركت در  گذاري شده هاي ساعت شماره در خلاف جهت عقربه 30تا  1كابين دارد كه از  30يك چرخ و فلك  -14

52حضور داشته باشيد، پس از دوراني برابر  5 ةكابين شمار
6
 در موقعيت كدام كابين  ،هاي ساعت راديان در خلاف جهت عقربه

 ها از هم يكسان است.) كابين ةگيريد؟ (فاصل قرار مي
1 (14  2 (15  3 (16  4 (17  

155، اگر ABCدر مثلث  -15 3
ˆ ˆA B
    48وb   باشد، مقدارc كدام است؟ 

1( 48 6  2 (24 6  3( 24  4 (22 6  
ABC ،20BCدر مثلث  اگر -16 m  و 15ABC    و 45BAC    3باشد، مساحت مثلث چند برابر 3( )  است؟

6 215 4(sin )


 

1 (100  2 (50  3 (25  4 (20  

12اگر  -17 9x
 

    13و 2
m

cos x


  باشد، حدودm كدام است؟ 

1 (2 1 3( , ]  2 (2 3( , ]  3 (2 3( , )  4 (2 2 2[ , ]  

14اي حاده و   زاويه xاگر  -18
5sin x cos x  باشد ،sin x cosx كدام است؟ 

1 (8/0  2 (2/1  3 (4/1  4 (6/1  
2ترين مقدار تابع  كم -19 2y cos x cos x  كدام است؟ 

1 (1
2  2 (1  3 (3

2  4 (2  

3مقدار عددي عبارت  -20 7 5 3
3 7 3
sin x cos x

y
sin x cos x





20xبه ازاي  


 كدام است؟ 

1( 
1
3  2( 3  3( 2  4 (1

2  

A

CB

c
b

a
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  1هندسه 

 ةالزاوي در مثلث قائم -21 90(A )ABC ، ـ ةعمودمنصف وتر، امتداد ضلع كوچكتر زاوي   ةقائمه را در نقط
M واحد از رأس  2 ةبه فاصلA ـ  باشـد.   6قائمـه، برابـر    ةقطع كرده است. اگر طول ضلع بزرگتر زاوي
    ضلع كوچكتر كدام است؟ ةانداز

1 (2 2 10   2 (2 2 5   3 (1 10   4 (1 5   

، اگر ABCدر مثلث  -22  2B C A   وC هاي بين اضلاع به كدام صورت است؟ ترين زاويه باشد، نامساوي كوچك  
1 (BC AC AB   2 (AC AB BC   3 (AC BC AB   4 (BC AB AC   

  كدام است؟ ABDدر شكل مقابل، مساحت مثلث  -23
1 (27    2 (24   

3 (36    4 (30  
ABC ،8AB ةالزاوي در مثلث قائم -24   6وAC  عمودمنصف وتر مثلث، ضلع  است وAB ةرا در نقط N كنـد. طـول    قطع مي

AN ؟كدام است  

1 (2  2( 7
4  3 (3

2  4( 1  

3 قابل،مدر شكل  -25
5

AE

EB
  است. نسبت مساحت مستطيلEFGK  به مساحت مثلثABC چقدر است؟  

1 (15
64  2 (5

32   3 (15
32  4 (3

32  

  ندارد؟الساقين كدام ويژگي را  متساوي ةذوزنق -26
  ) دو قطر با هم برابرند.2  اند. ) هر دو زاويه مجاور به يك قاعده با هم مساوي1

  كنند. ديگر را نصف مييك) قطرها 4  رو مكمل يكديگرند. روبه ة) هر دو زاوي3
  ضلع سوم مثلث چقدر است؟ ةبر هم عمود باشند، طول ميان 9و  6هاي  مثلث، دو ميانه با طولاگر در يك  -27

1(3 13  2 (10    3(4 13  4 (12  

12ABدر شكل مقابل،  -28 AC   است. حاصل مجموعEF FD كدام است؟  
1 (4  2 (4 2  3 (6  4 (6 2  

 dمـوازي و بـرخط    P ةكه باصفح Aةگذرا از نقطاند. دركدام حالت، همواره تعداد خطوط  مفروض P ةو صفح d ، خطA ةنقط -29
  شمار است؟ عمود باشند، بي

1(A P  2(A d  3(d || P  4(d P  
چقـدر  حاصـل  دوران دهيم، حجم شكل dرا حول خط ACو  ABهاي  خط پارهموازي است. اگر dبا خط BC ،رو در شكل روبه -30

3است؟ 4(AB ,AC )      
1(5 4/     2(7 2/   

3(8 4/     4(9 6/   

 1هندسه 
 كل كتاب

 96تا  9هاي صفحه
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  آمار و احتمال
در مورد گزارة  -31   p q q ~ p  ؟  ، كدام گزينه صحيح است  

  ) ارزش اين گزاره همواره درست است.1
  ) ارزش اين گزاره همواره نادرست است.2
  درست باشد، ارزش اين گزاره همواره نادرست است. p) اگر ارزش 3
 درست باشد، ارزش اين گزاره همواره درست است. qاگر ارزش ) 4

Aةمجموع -32 {a,b,c,d,e}شامل ةداراي چند زيرمجموعa است كهb  ؟نگرددرا شامل    
1 (8    2 (16  3 (25  4 (32 

  دهد؟ هاشورزده در نمودار ون را نشان مي ةهاي زير، ناحي گزينهكدام يك از  -33
1((A B C) (A B C)     2((A B) (A C) (B C)       

3((C A) (C B)     4(A B C   
A)]سه مجموعه باشند،CوBوAاگر -34 B) (B C)] [(A C) (A (B C))]       ؟كدام است    

1(A  2(A B   3(A B C   4(  
1P(Aاست. اگر  7/0برابر  ،اتفاق بيفتدBياAاحتمال اين كه تنها يكي از دو پيشامد -35 B ) P(A ) P(B )       احتمال ايـن ،

    ؟رخ دهد، كدام استBوAكه هر دو پيشامد
1( 4/0  2( 3/0  3( 2/0  4( 1/0 

برابر احتمال رخداد اعداد ديگر اسـت. اگـر ايـن     2يك تاس ناهمگن طوري ساخته شده كه احتمال رخداد اعداد اول با هم برابر و  -36
    ، كدام است؟نباشدتر  بيش 2تاس را پرتاب كنيم، احتمال اين كه برآمد تاس زوج باشد يا از 

1(2
3  2(7

12   3(5
9  4(4

9  

 7تر از  كنيم اگر يكي از اعداد رو شده مضرب ديگري باشد، احتمال آن كه مجموع دو عدد رو شده بيش دو تاس را با هم پرتاب مي -37
  ؟باشد چقدر است

1(2
22  2 (5

22  3(7
22  4(9

22  

سبز وجود دارد. يك مهـره بـه    ةمهر 5قرمز و  ةمهر 2دوم،  ةسبز و در كيس ةمهر 2مهره قرمز و  3اول،  ةدو كيسه داريم، در كيس -38
كشيم. احتمال ايـن كـه    اخير بيرون مي ةگذاريم و سپس يك مهره از كيس ديگر مي ةها برداشته و در كيس تصادف از يكي از كيسه

  هر دو مهره سبز باشند، كدام است؟

1(21
63  2(23

70  3(43
140  4(64

123  

اند. اگر فردي كه از ايـن اداره بـه    مردان عينكيدرصد  50درصد زنان و  40درصد كارمندان زن هستند. همچنين  25در يك اداره  -39
  ؟شود عينكي باشد، چقدر احتمال دارد از مردان باشد تصادف انتخاب مي

1(15
19  2(7

19  3(17
35  4(19

35  

1اسـت. اگـر  dوa،b،cبرآمـد  4اي متشـكل از   يك فضاي نمونه -40
2P({a,b})  ،1

3P({a,c})  و پيشـامدهاي{a,c},{a,b} 

  ؟چقدر است{d}احتمال رخداد پيشامد ،باشنداز يكديگر مستقل 

1(1
6  2(1

2  3(1
4  4(1

3 

 آمار و احتمال
 آشنايي با مباني رياضيات

 احتمال
 72تا  1هاي صفحه

 1رياضي 
 احتمالآمار و 

 151تا  141هاي صفحه
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  7 ةصفح دوازدهم رياضي    97 دي 21 –آزمون غيرحضوري 

  1 فيزيك

33و چگاليVمحلولي به حجم - 41 g

cm
310و چگالي2Vرا با محلول ديگري به حجم  5 g

/
cm

مخلوط  

3كنيم. اگر در مخلوط تغيير حجمي روي نداده باشد، چگالي مخلوط چند مي
g

cm
  شود؟ مي

1 (5/13  2 (75/6  3 (8  4 (4 

4زمان جسمي به جرم  - سرعت ةمعادل - 42 kg كند، در  كه بر روي خط راست حركت ميSI  2صورت  به 8v t      است. كـار براينـد

  دوم حركت چند ژول است؟ ةنيروهاي وارد بر جسم در دو ثاني

1 (32  2 (16    3 (16-    4  (32- 

رود. اگـر تـوان مصـرفي موتـور آن      متـر بـالا مـي    50ثانيه با سرعت ثابـت،   20است، در مدت  400kgآسانسوري كه جرم كل آن  - 43

12 5/ kW 10آن چند درصد است؟  ةباشد، بازد N
(g )

kg
  

1 (50   2 (60  3 (70  4 (80 

از ريزيم. فشار حاصل  گرم آب مي 68يوه و سپس روي آن گرم ج 68متر مربع، ابتدا  سانتي 4اي با سطح مقطع  استوانه ةدرون يك لول - 44

313متر جيوه خواهد شد؟ ( در كف لوله چند سانتيدو مايع  6 g
/

cm
 ½¼Ã]، آب 31 g

cm
 نظر شود.) و از فشار هوا صرف  

1 (25/1  2 (5/2  3 (5  4 (5/7 

بريم. در ايـن حالـت    طور كامل داخل ظرف آبي فرو مي كنيم و جسم را به را به نيروسنجي وصل مي kg1مطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 45

؟ جا شده در اثر فرو بردن جسم، چند گرم است دهد. جرم آب جابه را نشان مي N7نيروسنج عدد 
N

(g )
kg

10
  

1 (3    2 (7  

3 (300    4 (700 

شود. اگـر دمـاي يـك     درصد به طول آن اضافه مي 1 ةافزايش دهيم، به اندازةرا به اندازLاگر دماي يك سيم نازك مسي به طول - 46

2نازك مسي به ابعاد ةصفح 3L L،چند درصد به مساحت آن اضافه خواهد شد؟ را به همان اندازه افزايش دهيم  

1 (3  2 (2  3 (1  4 (6 

آب توسـط ايـن    10kgكشد تا دمـاي  وات است. چند دقيقه طول مي 840آن مصرفي و توان  درصد 80يك گرمكن الكتريكي  ةبازد - 47

آبسلسيوس افزايش يابد؟ ( ةدرج 60 ةگرمكن به انداز 4200 J
c

kg.K
شود.) كن جذب آب مي و تمام گرماي توليدي توسط گرم  

1 (5/27  2 (5/62  3 (40  4 (50 

 1 فيزيك
 كل كتاب

 178تا  1هاي صفحه
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 ـرا 2 ،1را دو برابر كنيم، با فرض ثابت بودنlيابد. اگر فقط فولادي شارش مي يمطابق شكل زير، گرما در طول مكعب - 48  ةبه چند درج

  ؟نكندسلسيوس برسانيم تا آهنگ شارش گرما تغيير 

1 (40    2 (50  

3 (60    4 (70 

رسانيم. گرماي مبادله شده توسط گـاز   مي 450Kبه 300Kاتمي را  از حجم، دماي يك مول گاز كامل تك طي يك فرايند ترموديناميكي هم - 49

38ترتيب از راست به چپ، چند ژول است؟ دهد، به از روي محيط انجام ميو كاري كه گ 2V

J
(R ,C R)

mol.K
   

  ، صفر   1800) 2    -1800،  1800) 1

 -1800،  5400) 4    ، صفر   3600) 3

4دهد، گرمايي كه ماشين اول به محيط  مي ةدهيم. انداز به دو ماشين گرمايي به مقدار مساوي گرما مي  - 50
گرمايي است كه ماشـين   ةبرابر انداز 5

  ماشين گرمايي دوم چند درصد است؟ ةدرصد باشد، بازد 60ماشين گرمايي اول برابر با  ةدهد. اگر بازد دوم به محيط مي

1 (40  2 (50  3 (55  4 (65  

  2فيزيك 

1كوچك رساناي مشابه داراي بار الكتريكي ةدو كر - 51 4q C  2و 20q C   متـري،   1 ةدر فاصل

كنند. هرگاه اين دو كره را با هـم تمـاس داده و    را به يكديگر وارد ميFةاي به انداز نيروي الكتريكي

كننـد.   را به هـم وارد مـي  Fةاي به انداز دهيم، نيروي الكتريكي متري از هم قرار 2 ةسپس در فاصل

Fحاصل

F
  كدام است؟ 

1(5  2(1
5  3(9

20  4(20
9  

Eميدان الكتريكي يكنواخت ةانداززير، در شكل  - 52


2000برابر با  N

C
Bاست.  40cmا برابر ب AB ةو فاصل  AV V چند ولت است؟  

1 (800-  2 (800  

3 (20-  4 (20 

كنيم. اگـر انـرژي    است را از مولد جدا مي1Uذخيره شده در آن  الكتريك آن هوا و انرژي پتانسيل الكتريكي دياي كه  خازن پر شده - 53

20بين صفحات اين خازن با سرعت ثابت، برابر با ةلازم براي سه برابر كردن فاصل J،1باشدUيكروژول است؟چند م  

1 (5  2 (10    3 (15  4( 20 

 2فيزيك 
 كل كتاب

 130تا  1هاي صفحه
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 واتمقاومت چنـد  اين  يالكتريكي مصرف توان كند. ميطور يكنواخت عبور  به بار الكتريكيكولن  120 دقيقه 1اهمي در مدت  10از يك مقاومت  - 54

  است؟

1 (2400  2 (1200  3 (20  4 (40  

آل نشـان   ) تغيير كند، عـددي كـه آمپرسـنج ايـده    2) به حالت (1) قرار دارد. اگر كليد از حالت (1در حالت ( kدر مدار شكل زير، ابتدا كليد - 55

  دهد، چگونه تغيير خواهد كرد؟ مي

   شود. ) نصف مي2    شود. ) دو برابر مي1

 ارد.دrوة) بستگي به انداز4    كند. ) تغيير نمي3

است. حداكثر توان مصرفي اين قسمت از مدار، بدون ايـن كـه    100Wها مشابه بوده و بيشينه توان قابل تحمل هر لامپ در شكل زير، لامپ - 56

  ها آسيب ببينند، چند وات است؟ لامپ

1 (175    2 (225  

3 (200    4 (250 

900mالكتروني با سرعت - 57

s
45وارد ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي  10 G امتداد سرعت اين الكتـرون بـا    ةشود. اگر زاوي مي

2دهـد، چنـد   مـي   شتابي كه ميـدان مغناطيسـي بـه ايـن الكتـرون      ةباشد، انداز 30هاي ميدان مغناطيسي برابر با خط
m

s
اسـت؟  

31 199 10 1 6 10e(M kg , e / C)      

1(144 10  2(148 10   3(188 10  4(184 10  

4Iسيم طويلي حامل جريان - 58 A  20اي به طول بر روي محور سيملولهcm  نيـروي   ةدور حلقه است، قرار دارد. انـداز  100كه داراي

74مغناطيسي وارد بر قسمتي از سيم طويل كه در داخل سيملوله قرار دارد، چند نيوتون است؟ 10 T.m
( )

A
    

54)2    ) صفر1 10    

3(516 10     4(316 10   

شود و سطح قاب، عمود بر يـك ميـدان مغناطيسـي     شكل با سرعت ثابت كشيده مي Uروي رساناي ACفلزي ةدر شكل زير، ميل - 59

  چگونه است؟ ACةسو است. در اين حالت، جريان القايي در درون ميل نواخت درون ثابت و يك

  Cبه Aو از  ثابت) A  2به  C) ثابت و از 1

 دليل ثابت بودن سرعت ميله، جريان صفر است. ) به4  سينوسي است. نوساني) 3

هاي يك ميـدان مغناطيسـي قـرار دارد. اگـر بزرگـي ميـدان        حلقه است، عمود بر خط 500كه داراي  2600cmاي به مساحت پيچه - 60

0مغناطيسي با آهنگ 25 T
/

s
2تغيير كند، جريان الكتريكي القايي مدار چند آمپر است؟ (مقاومت مدار  5/ (.است   

1 (2  2( 3  3 (5/0  4 (4 
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  1 شيمي
3nهاي با اعداد كوانتومي مجموع تعداد الكترون كدام گزينه،در  -61  1وl  هاي با اعداد  و الكترون

3nكوانتومي   2وl  (.تمامي عناصر از دورة چهارم جدول تناوبي هستند) با بقيه متفاوت است؟  
1 (2A   3) 2  7از گروهB   3  8از گروه (C  2) 4  6از گروهD   9از گروه 

64در يون -62 2A  93و در يون 8ها برابر  ها و نوترون تفاوت شمار الكترون 3B   است؟ نادرستاست.كدام عبارت  14اين تفاوت برابر  
0lالكترون با 10داراي  B) اتم بعد از اتم 1  .است  
  جدول تناوبي قرار دارد. 5بوده و اين عنصر در گروه  41برابر B) عدد اتمي2
3nالكترون با  18، اولين عنصر جدول تناوبي است كه داراي A) اتم3  .است  
  جدول تناوبي قرار دارد.11بوده و اين عنصر در گروه 29برابر A) عدد اتمي4

116است؟ نادرستكدام مطلب  -63 1 32(O ,H ,S :g.mol )    
 ) جرم مولي، جرم يك مول از ذرات ماده بر حسب گرم است.1

  است.گرم از آن  17مول گاز هيدروژن سولفيد شامل  5/0) 2
231شامل 2SOمول گاز  3/0) 3 806 10/ .اتم اكسيژن است 

231) جرم4 505 10/  گرم است. 5/4مولكول آب برابر  
0با توجه به معادلة واكنش زير، در واكنش كامل  -64 لول كلسيم هيدروكسيد، مجموعاً چند مول فسفريك اسيد با مقدار كافي مح /05

2   شود؟ فرآورده توليد مي ةمول ماد 3 4 3 4 2 23 2 6Ca(OH) (aq) H PO (aq) Ca (PO ) (s) H O(l)    
1 (125/0  2 (100/0  3 (150/0  4 (175/ 

  در مورد .............. با هم شباهت و در مورد ............ با هم تفاوت دارند. SCO و HCN مولكول -65
  شمار پيوندهاي دوگانه -هاي ناپيوندي ) شمار جفت الكترون1
  شمار پيوندهاي سه گانه -اند هايي كه به آرايش هشتايي پايدار رسيده ) شمار اتم2
  اند. رسيده هاي كه به هشتايي پايدار ) اتم مركزي ـ شمار اتم3
  اند. هايي كه به آرايش هشتايي نرسيده ) شمار پيوندهاي يگانه ـ شمار اتم4

دهد كه در مجاورت مقدار كافي محلول  اكسيد تشكيل مي درصد حجم يك مخلوط گازي در دما و فشار ثابت را كربن دي 20 -66
كند. با فرض اينكه ساير  گرم گاز اكسيژن توليد مي 28/1پراكسيد، پس از واكنش كامل كربن دي اكسيد با ليتيم پراكسيد،  ليتيم

O)116پراكسيد واكنش نداده باشند، مخلوط اوليه شامل چند مول گاز بوده است؟ گازهاي اين مخلوط با ليتيم g.mol ) 

  2 2 2 2 3 22 2 2CO (g) Li O (aq) Li CO (aq) O (g)    
1( 4/0  2 (08/0 3 (32/0  4 (16/0 

2نمودار انحلال پذيري -67 2 7K Cr O  گرم محلول سير شدة  340است. اگر  مقابلبه صورت

2 2 7K Cr O 090در دماي C  اين تركيب در دماي ةگرم از محلول سير شد 210را با
060 C 080مخلوط كنيم، دماي تعادل C  خواهد شد. با فرض اين كه حين مخلوط كردن

اي ته نشين نشود، وضعيت  ها، هيچ ماده اين دو محلول و فرآيند هم دما شدن آن
080محلول نهايي (محلول  Cچگونه است؟ (  

  ) سير نشده  2 ) سير شده  1
 توان اظهار نظر كرد. نمي )4  ) فراسير شده  3

 1 شيمي
 كل كتاب
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0محلول ليتر  ميلي 100با  -68  توان تهيه كرد؟ آن را مي 40ppmمولار پتاسيم هيدروكسيد، چند كيلوگرم محلول  /02

156(KOH g.mol )  
1 (8/2    2 (2/1    3 (6/3  4 (4/1 

11دريافت كه:توان  هاي جدول زير مي با بررسي داده -69 32 35 5(H ,S ,Cl / : g.mol )    
  گرم آب 100شونده در  و دماي مختلف برحسب گرم حل 1atmپذيري گازها در فشار  انحلال

) گاز دما C)  20  30  40  50  60  
2CO  169/0  126/0  097/0  076/0  058/0  

2H S  38/0  30/0  24/0  19/0  15/0  
2Cl  73/0  57/0  46/0  39/0  33/0  

  است. سير نشده ،گرم آب در دماي 100در  Clଶمول گاز  005/0) محلول 1
2صورت پذيري اين گازها در دماهاي داده شده، به ) انحلال2 2 2CO Cl H S  .است  
2Hمول گاز  015/0) محلول 3 S  40گرم آب در دماي  300در C .سير نشده است ،  
60پذيري اين گازها در دماي  در ارتباط با انحلال) 4 C 2، فقطCl رود. اي محلول به شمار مي ماده  

35نيترات را از دماي (II)سرب ةمحلول سيرشد گرم 34 -70 C  14تا C كنيم. اگر رسوب حاصل را جداسازي و سپس در  سرد مي
0ليتر محلول  تقريب با چند ميلي آب حل كنيم، به نيترات در دماي  (II)پذيري سرب  دهد؟ (انحلال واكنش مي KIمولار  /4

35 C  14گرم و در دماي  70برابر C گرم آب است.) 100گرم در  50برابر  

1207 14 16(Pb ,N ,O : g.mol )  3 2 2 32 2Pb(NO ) (aq) KI(aq) PbI (s) KNO (aq)    
1( 30  2 (150  3 (120  4 (60  

  2شيمي 
2Mتك اتمي   در يون -71 هاي  و نسبت شمار نوترون 6ها برابر  ها و نوترون ، اختلاف شمار الكترون

  كدام گزينه در مورد آن درست است؟است.  5هسته به اين اختلاف برابر 
  است و در گروه چهارم جدول جاي دارد. 36برابر  M) عدد اتمي عنصر 1
2 (M  23با عنصر واناديم( V) آيد. يتناوب بوده و از فلزات اصلي به شمار م هم  
3M) يون 3  اي عناصر است. داراي آرايش الكتروني سومين گاز نجيب در جدول دوره  
4 (M  ،تر دارد. عنصر بيش 10در تناوبي قرار دارد كه از تناوب قبلي آن 

1درصد انجام شود، براي تهية  80  اتانول با بازده اتيل اتر از اگر واكنش تهية دي -72  اتر چند گرم اتانول لازم است؟ اتيل گرم دي /85

 2 2
2

3 2

3 22 4 90 120 962 1 100
molO / LO

/ LO
molKClO molO

   3 2 3 2 22NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)    

1 (2 875/  2 (3 450/  3 (1 840/  4 (5 750/  
 به روش آيوپاك به ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ Bو  Aهاي  نام درست تركيب -73

  
3

2 5 2 2 3 2
CH
|

A)(C H ) CHCH C C CH CH(CH )     

  اوكتين – 4 –متيل  دي – 6، 3نونين /  – 4 –متيل  دي – 3، 2 –اتيل  -7 )1
  هپتين   – 4 –متيل  – 3 –اتيل  – 6هپتين /  – 3 –متيل  دي – 6، 5 –اتيل  دي -1، 1 )2 
  هپتين  –3 –متيل   – 5 –اتيل  –2نونين /  – 4 –متيل  دي – 3، 2 –اتيل  -7) 3
 اوكتين – 4 –متيل  – 3 –اتيل  – 6هپتين /  – 3 –متيل  دي – 6، 5 –دي اتيل  – 1، 1 )4

 2 شيمي
 كل كتاب
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  ؟نيستهاي زير درست   چند مورد از عبارت -74
 دار نام دارد.  اتم كربن ديگر متصل است، آلكان شاخه 2از   يا بيش 2ها، اتم كربني وجود دارد كه به  هايي كه در ساختار آن آلكان  
  8صورت  تري متيل پنتان به – 4، 4، 2فرمول مولكولي، تركيبي با نام آيوپاك قابل قبول 18C H باشد. مي  
 است. 1تر از  نسبت جرم مولي چهارمين آلكان به جرم مولي چهارمين آلكين، كمYO  
  هپتن است.-2اختلاف جرم مولي وازلين و گريس به اندازة جرمي مولي تركيب  

1( 4    2 (3  3 (2  4 (1 

025گرم آب با دماي 2000يك گرماسنج حاوي  -75 C ،است و گرماسنج با آب، هم دما است. اگر ظرفيت گرمايي گرماسنج بدون آب
0 11 6/ kJ. C 1و ظرفيت گرمايي ويژه آب 0 14 2/ J.g . C   ج، دماي گرم متانول در اين گرماسن 8باشد، ضمن سوختن كامل

كيلوژول بر مول در  720رسد؟ (آنتالپي استاندارد سوختن كامل متانول را  مجموعة آب و گرماسنج به چند درجه سلسيوس مي
116 نظر بگيريد.) 12 1(O ,C ,H :g.mol )    

1 (18  2 (35 3 (43  4 (58 

  كسيد چند كيلوژول بر مول است؟ تشكيل گاز نيتروژن مونوهاي داده شده، آنتالپي استاندارد  با توجه به واكنش -76
2 2 2 52 5 2 532N (g) O (g) N O (g) H kJ     

  2 22 2 141NO(g) O (g) NO (g) H kJ     
  2 2 2 54 2 110NO (g) O (g) N O (g) H kJ      1 (90+  2 (180+  3 (35+  4 (70+ 

1Mمول 15در ظرفي سربسته با حجم ثابت،  -77 A 1طبق واكنشM A 3شود.اگر سرعت تجزيه تجزيه مي
7M   در يك دقيقه اول

2واكنش ثابت بوده و برابر 5
7

M  5باشد و پس از آن مقدار واكنش دهنده در هر دقيقه نصف شود، مقدار
7M   پس  30در ثانيه

  درصد از كل واكنش دهنده تجزيه شود؟ 95كشد تا  ز لحظة ابتداي واكنش، چند دقيقه طول مياز شروع واكنش چند مول است و ا
1( 5/10 – 4  2 (12 – 3  3 (5/10 – 3  4 (12 – 4 

  رو)، كدام مطلب درست است؟ دربارة مولكول آسپرين (ساختار روبه -78
  هاي عاملي اسيدي و آلدهيدي است.   ) تركيبي آروماتيك داراي گروه1
  مولكول هايش پيوند هيدروژني وجود دارد.) بين 2
  اتم وجود دارد. 20) در فرمول شيميايي آسپرين 3
  جفت الكترون ناپيوندي در ساختار لوويس اين مولكول وجود دارد. 7) 4

  است؟  نادرستچه تعداد از موارد زير  -79
  تري دارد. اي ضعيف هاي بين ذره كنش بر همCنسبت به ويتامين Aويتامين ●
  شود. در چربي به خوبي حل مي Kدر آب نامحلول و ويتامين  Dويتامين  ●
  هاي تا پنج كربن، محلول در آب هستند. الكل ●
  اسيد آلي چهار كربني برخلاف الكل چهار كربني در آب نامحلول است. ●
1( 4    2 (3  3 (2  4 (1 

)mol.g:H,/Cl,C(است؟ نادرستهاي زير كدام عبارت  باتوجه به واكنش -80 1153512   


CBA

.....n).....HClCHCCCH).....HClCHHC) 321 33  
  شود. وينيل كلريد بوده و از پليمر آن براي تهيه كيسة خون استفاده مي Aماده  )1
  بوتن است. -2 -كلرو-B ،2) نام آيوپاك ماده 2
  شود. ) در تهيه سرنگ استفاده مي3يك آلكن بوده و از فراورده واكنش ( C) ماده 3
 گرم است. 5/21برابر  Cو ماده  Aجرم مادة  تفاوت) 4

CO

O

CH

OHC

O

3
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13  صفحة   دوازدهم رياضي  97 دي 21  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  رياضي پايه

  )محمدمهدي وزيري(      »3«گزينة  - 1

2 1 1 2 1 5 42 1 2 3 51 2 35 1 1 2 3 1 21

n
n n n

n n n
nn n

n n n
n

             
          

 

  

2 4 1 2 3n N
n n { , , }

      

  ، اين بازه شامل عدد يك است.nبنابراين به ازاي سه مقدار طبيعي 

----------------------------------------------  

  )هادي پلاور(      »4«گزينة  - 2

  ها داريم: با توجه به شكل

  
  

  ام به شكل:n ةجمل امُ باشد كه رنگي است، nنسبتي از شكل  naاگر 

3 6n
n

a
n




   

  باشد. مي

7اي  كنيم تا بـدانيم در چـه مرحلـه    زير را حل مي ةمعادلحال 
شـكل رنگـي    43

  است:

7 43 21 42 213 6 43
n

n n n
n
     


  

----------------------------------------------  

  )بيرق محمدرضا شوكتي(      »2«گزينة  -3

5 5 55 6
2 25 7 5 5 5

2 1 22
1 1 1 1

a a q a ( q)a a

a a a a q a ( q )

                   
   

5
2

5

1 12 21
a ( q)

q
a ( q )


   


  

2
22 22

5 5 7

122 2 2 12
11 1 1 31 2

q
( )q q

a a q a
q q q

      
   

  

  )قاسم كتابچي(      »2«گزينة  - 4

2
1 1 1 1 1 12 6a t , a d t q , a d t q       

 2
1 1 12 6(a d) a (a d)     

2 2 2 2
1 1 1 1 1 14 4 6 4 2 2

d
a d a d a a d d a d d a


        


  

----------------------------------------------  

  )نياك كيا مقدس(      »4«گزينة  - 5

15 5 1a x   9و 2 1a x  4و 1a x    

m na a (m n)d   :داريم  

  
9 4

15 9

2 1 1 29 4 5 5
5 1 2 1 3 215 9 6 6

x x x
a a ( )d d d

x x x
a a ( )d d d

          
           


  

  2 3 2 226 12 15 105 6 9
x x

x x x
 

          

  
22 22 89

5 5 9
x

d d
 

       

  4 1 1
22 13 111 1 39 9 9a x a d a            

  20
11 8 22 152 130010 2 19 109 9 9 9 9S ( ( ) ( )) ( )        

----------------------------------------------  

  )فريدون ساعتي(      »2«گزينة  - 6

  
2 6 7 8

3 6
1 5

1
x x ... x x x

x x

     


 
   

  هندسي هستند: ةجملات صورت كسر، جملات يك دنبال

1 9a
, n

q x




 
   

  هندسي هستند: ة، جملات يك دنبالنيز جملات مخرج كسر

  3
1

3
a

,n
q x

 
 

   

  

9
3 2

3 3
3

1 1
11 5 5 1 511 1

1

( ( x) )
xx x x
x( ( x ) )

( x )

 
       
 

 

   

  2 4x x       

  1 11
b ( )

a

  
   ها مجموع ريشه  
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14  صفحة   دوازدهم رياضي  97 دي 21  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

   )ميلاد منصوري(      »4«گزينة  -7

2 2 2 21 1 1 1( x x)( x x) x x         

2 2 11 1( x x) ( x x)       

2  بنابراين: 2 1 2 2 11 1( x x) ( x x)       

2 1 2 1 2 2 11 1(( x x) ) ( x x)        

2 2 1 2 1 2 21 1( x x) ( x x)          

----------------------------------------------  

  )مرتضي روزبهاني(      »3«گزينة  -8

 yيـك   xيك تابع باشد، بايد به ازاي هـر   xبرحسب  اي كه ضابطه براي اين

  منحصر به فرد توليد شود.

1تابع نيست.    1 1 2: x [y] y      1« ةگزين«  

1تابع نيست.    2 1 6: f ( ) , f ( )  2« ةگزين«  

  2 21 1: y (x ) | y | | x |      3« ةگزين«  

  شود، مگر اينكه هر دو صفر باشند. لذا: مجموع دو عدد نامنفي صفر نمي

ست. اي همواره تابع ا مجموعة تك نقطه  0 0 11
y

,
x





   

1  ، پس تابع نيست.نمايش يك مربع است 4:| y | | x |   4« ةگزين«  

----------------------------------------------  

   )اميرهوشنگ خمسه(      »1«گزينة  - 9

را  7و يـا   6فقـط يكـي از دو حالـت     ،از دامنـه  1عضـو   صورت سؤال با توجه به

تواننـد هـر يـك از     مـي  5و  4، 3، 2تواند انتخاب كند ولي ساير اعضا يعنـي   مي

انتخاب كنند، پس تعداد توابع  مؤلفة دومعنوان  را به 10و يا  9و  8، 7، 6اعضاي 

  برابر است با:

2 5 5 5 5 1250      
----------------------------------------------  

   )محمدمصطفي ابراهيمي(      »4«گزينة  - 10

fتابع  ةابتدا دامن (x) كنيم: را پيدا مي  

1 3 2 2 6 3 2 1 5x x x             

2f ةحالا دامن (x   آوريم: دست مي را به (

2 23 5 5 5 5x x x          

2برابر  g(x)تابع  ةدامن 4[ , |)1g ةاست. دامن [ x | ) كنيم: را پيدا مي  

1 3
2 1 4 1 3

3 1

x

| x | | x |

x

 
       
   

  

دسـت آمـده    هـاي بـه   بايـد بـين دامنـه    h(x) ةدست آوردن دامن حالا براي به

  اشتراك بگيريم.

5 5 3 1 1 3 5 1 1 5[ , ] ([ , ] [ , ]) [ , ] [ , ]         

----------------------------------------------  

   )مختار منصوري(      »2«گزينة  -11

  كنيم: را با هم تركيب مي gو  fابتدا دو تابع 

(gof )(x) g(f (x)) sin (x [x])     

1x [x] (x [x])           

بين صـفر و يـك    sinباشد، همواره  چون كمان سينوس در نواحي اول و دوم مي

  باشد. پس: مي

1gofR [ , ]   

----------------------------------------------  

  )حسين حاجيلو(      »4«گزينة  - 12

f  يك تابع خطي است كه محورy كند، پس قطع مي 2ها را با عرض

2f (x) mx  .g يك تابع درجه دوم است كه محورy 3ها را با عرض 

2كند، پس قطع مي 3g(x) ax bx  .  

  2 3 2(fog)(x) f (g(x)) m(ax bx )     

2 3 2(fog)(x) max mbx ( m )      

22اما طبق فرض سؤال  1(fog)(x) x x  :پس، داريم ،  

   
2

2
3 2

2 1
(fog)(x) max mbx ( m )

(fog)(x) x x

    

   

  

   
3 2 1 1

1 1 1
2 2 2

( )

( )

m m ( )

mb b b

ma a a





      
      


     

 

2
2

2 3
f (x) x

g(x) x x

   
   

  

2 22 2 3 2 1(f g)(x) f (x) g(x) ( x ) ( x x ) x              

 يا
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15  صفحة   دوازدهم رياضي  97 دي 21  –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  )محمدرضا توجه(      »3«گزينة  - 13

3 31 5 1 1 52 1 2 1(fog )(x) x g (x) f ( x )        
31 52 1x (gof )( x )    

3اگر فرض كنيم،  52 1x t   آنگاه
3

5 1
2

t
x


 .خواهد بود  

3 31 15 51 1
2 2

t x
(gof )(t) (gof )(x)  

    

----------------------------------------------  

   )مهدي ملارمضاني(      »2«گزينة  - 14

2  آوريم: دست مي بين هر دو كابين متوالي را به ةابتدا زاوي
30 15
 
  

52 ةدوراني به انداز
6
ةانداز جايي كابيني به ، جابه 

52
6 130

15






كـابين ايجـاد    

، كـابين  130 ةجايي كابيني به انداز كابين دارد و جابه 30كند. چرخ و فلك  مي
كـابين. بنـابراين در    10بـه انـدازة   جـايي   جابـه  به علاوةدور كامل  4برابر با 

  گيريد. قرار مي 15موقعيت كابين 
----------------------------------------------  

  )فروشان ايمان چيني(      »2«گزينة  -15

 آوريم: دست مي را به ABCابتدا زواياي داخلي مثلث 

75155 3 45

ˆˆ ˆ AA B

B̂

    
 





  

180 180 75 45 60ˆ ˆ ˆˆC (A B) C ( )              

  
   ها در مثلث داريم: طبق قانون سينوس

48 24 61 3
2 2

b c c
c

ˆ ˆsinB sinC
      

----------------------------------------------  

  )فريدون ساعتي(      »2«گزينة  - 16

  20 20
2 6 215

2 4

AC AC
:

ˆsin A sin
  

 ةطبق قضي sinها  

  10 2 3 1 10 3 1
2

( )
AC ( )


     

  1 1 3120 20 10 3 12 2 2A B C
S (BC AC)(sin ) ( )( )( )( )      

  50 3 3 1 50 3 3( ) ( )     

  )زاده آرش مصطفي(      »2«گزينة  -17

 312 9 4 3x x
   

        

  1 1 13 1 12 2 2
m

cos x


       

  2 3m    
----------------------------------------------  

   )شاهرخ محمدي(      »2«گزينة  - 18

2 2

14
5

142 25

sin x cos x

sin x cos x sin xcos x

 

   
  

14 111 2 225 25sin xcosx sin xcos x      

2 2 2 2
11 36 61 1 225 25 5

A sin x cosx A sin x cos x sin xcos x

A /

     

     
  

2x: چونتوجه


  بنابراين ،sin x    وcosx   و در نتيجهA  .  

----------------------------------------------  

  )كاظم اجلالي(      »3«گزينة  -19

2 21 32 2 2 2 1 2 2 2y cos x cos x cos x cos x (cosx )       
 

23 1 1 1 91 1 2 2 2 2 4cos x cosx (cosx )           
  

2 21 9 3 1 32 2 32 2 2 2 2(cos x ) (cos x )           

3 32 y     

----------------------------------------------  

  )فروشان چينيايمان (      »3«گزينة  - 20

3 7 5 3
3 7 3
sin x cos x

y
sin x cos x





  

  20
7 33 520 20
7 33 20 20

x sin cos
y ( )

sin cos




 


  
 


  

7دقت كنيد كه  3 10
20 20 20 2
   
   7، به عبارت ديگر 3

20 2 20
  
 .  

3 33 52 20 20
3 33 2 20 20

( )
sin cos

y
sin cos



     
  
     

 

  

  
3 3 33 5 820 20 20 23 3 33 420 20 20

cos cos cos

cos cos cos

  


  
  


  

 2طرفين به توان 
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 16صفحة   دوازدهم رياضي  97دي  21 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  1هندسه 

  )اميرآبادي عباس اسدي(  »1« ةگزين -21

خط به يك فاصله  خط، از دو سر پاره يك پارهدانيم هر نقطه روي عمودمنصف  مي

MB يعني است. MC .است  

ABاگر  x  ،داريم:باشد  

2MC x   

2 2 2MAC : MC MA AC


   

2 2 22 2 6(x )     

2 24 4 4 36 4 36x x x x           

04 4 10 2 2 10 2 2 102
x

x x
 

         

----------------------------------------------  

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3« ةگزين -22

  

  
 2 3 180 60

180
B C A

A A
A B C

     
   

 


  

ترين زاويـه اسـت، پـس     ، كوچكCچون  60C         و بـا توجـه بـه ايـن كـه

  120B C   پس ، 60B   .است  

رو به  تر از ضلع روبه تر، بزرگ بزرگ ةرو به زاوي دانيم در هر مثلث، ضلع روبه مي

  بنابراين داريم: تر است، كوچك ةزاوي  B A C AC BC AB      

----------------------------------------------  

  )اصل رضا عباسي(  »3« ةگزين -23

2  زيرا: ،الزاويه است قائم ABCمثلث  2 215 12 9   

1  :مساحت اين مثلث برابر است با 9 12 542ABC
S       

 Aداراي ارتفـاع مشـتركي هسـتند كـه از رأس      ABCو  ABDهاي  مثلث

هـاي متنـاظر مسـاوي     هايشان با نسبت قاعـده  شود. پس نسبت مساحت رسم مي

  :بنابراين داريماست، 

ABD

ABC

S
BD

S BC




   

10 3654 15
ABD

ABD

S
S



    

  )زاده محمدابراهيم گيتي(  »2« ةگزين -24

  2 2 2 64 36 100BC AB AC      

  10 5BC MB     

 ـدو به حالت تساوي  BMNو  ABCدو مثلث  ˆه (زاوي ˆA M  وˆ ˆB B( ،

5   اند: متشابه 50 25
10 8 8 4

BN BM BN
BN

BC AB
       

  25 78 4 4AN AB BN AN       

----------------------------------------------  

  )محسن محمدكريمي(  »3« ةگزين -25

  كنيم. داريم: رسم مي ABC) را در مثلث BC(ارتفاع وارد بر ضلع  AHارتفاع 

  

  5
8

EK BE

AH AB
   3و

8
EF AE

BC AB
   

  3 5 152 21 8 8 32
2

EFGK

ABC

S EF EK EF EK
( )( )

S BC AHBC AH


     


  

----------------------------------------------  

  )زاده گيتيمحمدابراهيم (  »4« ةگزين -26

الاضـلاع يـا حالـت     متوازي هر چهار ضلعي كه دو قطر آن منصف يكديگر باشند، 

  .الساقين، فاقد اين ويژگي است و ذوزنقة متساوي الاضلاع است خاصي از متوازي

----------------------------------------------  

  )اران رزميي(  »1« ةگزين -27

  كنند: قطع مي 1به  2ها يكديگر را به نسبت  ميانه دانيم مي

2 2 6 43 3CG CM     

2 2 9 63 3BG BM     

2 2 2

2 16 36 52 2 13
BG CG BC CG BG

BC BC

   

     
  

  است، پس: BC ةنصف قاعد GMةميان، BGCةالزاوي در مثلث قائم

13 3 3 13GM AM GM     
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 17صفحة   دوازدهم رياضي  97دي  21 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  )اصل رضا عباسي(  »4« ةگزين -28

  
  كنيم، داريم: را رسم ميBHارتفاع 

   245 2AB H : A : BH AB


   

  12 2 12 6 22
AB

BH
     

هاي دو عمود رسم شده از هر نقطة واقع بـر قاعـدة مثلـث     طولمجموع از طرفي 

ساق مثلث، برابر طول ارتفـاع وارد بـر سـاق اسـت، پـس      الساقين بر دو  متساوي

6  داريم: 2FE FD   

----------------------------------------------  

  )زاده محمدابراهيم گيتي(  »4« ةگزين -29

و مـوازي   Aةكـه شـامل نقط ـ   Qةعمود باشـد، صـفح   Pةبرصفح dاگرخط

Aةكه از نقط Qةباشد و تمام خطوط صفح عمود ميdاست، برخط Pةصفح

  موازي هستند.Pةعمود و با صفح dبر خط ،گذرند مي

----------------------------------------------  

  )نويد مجيدي(  »4« ةگزين -30

2فيثاغورس  ةبا توجه به قضي 23 4 5BC    .حال با توجه به ايـن   است

و بـا شـعاع   Aدو مخروط بـا رأس مشـترك  ، ACوABكه از دوران دو ضلع

سؤال در واقع به دست آوردن مجمـوع   ةآيد، پس خواست به دست ميRيكسان

آوريـم (  وي مساحت مثلث به دست مـي را از رRحجم دو مخروط است. ابتدا 

hارتفاع وارد بر ضلعBC:(است  

5 3 4 2 4 2 4BC h AB AC h h / R /           

بالايي و پاييني است، آنگاه مجمـوع   هاي ارتفاع مخروط hوhاگر فرض كنيم

  ها برابر است با: هاي آن حجم

   

2 2 21 1 1 2 43 3 3
BC

R h R h ( / ) (h h )



           

1 576 5 9 63 100 /       

  احتمالآمار و 

  )اميرحسين ابومحبوب(  »3« ةگزين -31

  ها داريم: مطابق جدول ارزش گزاره

   p q ~ p p q q ~ p p q q ~ p    
j j · j · ·
j · · · j ·
· j j j j j
· · j j j j

  

درست اسـت، ارزش   pشود، در سطرهايي كه ارزش  طور كه مشاهده مي همان

  گزارة مورد نظر همواره نادرست است.

----------------------------------------------  

  )محمودرضا اسلامي(  »1« ةگزين -32

برابر است {c,d,e}ةهاي مجموع ، تعداد زيرمجموعهbوaبدون در نظر گرفتن

32  با: 8  

را اضـافه كنـيم تـا    aهـا، عضـو   هر كدام از ايـن زيرمجموعـه  كافي است كه به 

  شود. را نيز شامل نميbبه دست آيد كهaهايي شامل زيرمجموعه

  است. 8برابر هاي موردنظر،  بنابراين تعداد زيرمجموعه

----------------------------------------------  

  )هنريك سركيسيان(  »2« ةگزين -33

   گذاري كنيم، داريم: رو شماره ها را مطابق شكل روبه اگر ناحيه

1 1 2 3 4 6 7) (A B C) (A B C) { , , , , , }      

2 2 4 5 6) (A B) (A C) (B C) { , , , }      

     3 4 7 6 7 4 6 7) (C A) (C B) , , , ,      

4 5) A B C { }   

  شكل مطابقت دارد.ناحية هاشورخورده در با » 2« ةفقط گزين

----------------------------------------------  

  )نيا شروين سياح(  »4« ةگزين -34

(A B) B (B C) (A B) (B C)          

(A C) A A (B C)     

(A C) (A (B C))       

  است. نيز اجتماع آنهاپس  ،هستندبا توجه به اين كه هر دو عبارت

 
5
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 18صفحة   دوازدهم رياضي  97دي  21 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  )نويد مجيدي(  »3« ةگزين -35

  اتفاق بيفتد، برابر است با: Bيا  Aاحتمال اين كه تنها يكي از دو پيشامد 

         2 0 7P A B P B A P A P B P A B /         

  طبق فرض سؤال داريم:

  1P(A B ) P (A B) P(A B)        

     1P A B P A P B       

1 1 1 1P(A B) ( P(A)) ( P(B))        

1 1P(A B) P(A) P(B)      

P(Aاما B) P(A) P(B) P(A B)   داريم ، در نتيجه:  

1 1
2 2 2
P(A) P(B) P(A B) P(A) P(B)

P(A) P(B) P(A B)

     
   




  

0 7
2 2 3 2

/

(P(A) P(B) P(A B)) P(A B)       

   3 2 2 0 7 0 6 0 2P A B / / P(A B) /        

----------------------------------------------  

  )نويد مجيدي(  »3« ةگزين -36

1ةفرض كنيم احتمال رخداد هر كدام از برآمدهاي مجموع 4 6{ , , باشد، برابر{

2پس احتمال رخداد هـر كـدام از برآمـدهاي اول    3 5{ , , اسـت. در  2برابـر  {

  باشيم:نتيجه بايد داشته 

12 2 2 1 9 1 9                   

تر نباشد، برابـر اسـت بـا    بيش 2پيشامد آن كه برآمد تاس عدد زوج باشد يا از 

1 2 4 6A { , , , }. :بنابراين  

1 2 4 6P(A) P( ) P( ) P( ) P( )     
1 2 1 1 5
9 9 9 9 9      

----------------------------------------------  

  )پژمان فرهاديان(  »3« ةگزين -37

حالت كلـي   36يابد به حالاتي از  اي تقليل مي احتمال شرطي است و فضاي نمونه

  كه دو عدد رو شده مضرب هم هستند.

1 1 2 3 4 5 6{ , , , , , }  

2 1 2 4 6{ , , , }  

3 1 3 6{ , , }  

4 1 2 4{ , , }  

5 1 5{ , }  

6 1 2 3 6{ , , , }  

تـر   بيش 7ي كه مجموع دو تاس از هاي حالتاي كاهش يافته،  در اين فضاي نمونه

  اند از: ؛ عبارتاست

   5 5 4 4 3 6 2 6 6 6 6 3 6 2 7A ( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ) n A    

7بنابراين احتمال مورد نظر برابر 
22P(A)  .است  

----------------------------------------------  

  )منش رسول محسني(  »2« ةگزين -38

احتمال مورد نظر تابع آن است كه ابتدا كدام كيسه انتخاب شود. با انتخاب هـر  

 ةدوم، تركيـب كيس ـ  ةكيسه و برداشتن يك مهره از آن و افزودن مهره به كيس ـ

اول انتخـاب   ةسـبز از كيس ـ  ةشود. در صورتي كه ابتـدا مهـر   دوم دچار تغيير مي

سـبز   ةمهره سبز و در صورتي كه ابتدا مهر 6قرمز و  ةمهر 2دوم  ةشود، در كيس

سـبز وجـود    ةمهـر  3قرمـز و   ةمهـر  3اول  ةدوم انتخاب شود، در كيس ـ ةاز كيس

  خواهد داشت.

  داريم:

1 2 6 1 5 3 23
2 5 8 2 7 6 70      (دومي سبز و اولي سبز)P(هر دو سبز)P  

----------------------------------------------  

  )رضا پورحسيني(  »1« ةگزين -39

  0 75 0 50

0 25 0 40

/ /

/ /





Â§¹Ãø

Â§¹Ãø
   

و پيشامدهاي زن و مرد بودن را بـه ترتيـب بـا   Aاگر پيشامد عينكي بودن را با

1B2وB :نشان دهيم، آنگاه  

2 22
P(B )P(A | B )

P(B | A)
P(A)

   

2
0 75 0 50 15

0 75 0 50 0 25 0 40 19
/ /

P(B | A)
/ / / /


  

  
  

----------------------------------------------  

  )پژمان فرهاديان(  »4« ةگزين -40

  S {a,b,c,d}  

1
12

1 6
3

P({a,b})
P({a,b} {a,c}) P(a)

P({a,c})


  



kºHï®£Tv¶ ´À pH   

  از طرفي:
1 1
3 6P({a,c}) P(a) P(c) P(c)      

  1 1 2
2 6 3P({a,b,c}) P( a,b ) P(c)      

  2 11 1 3 3P d P({a,b,c})     

 مرد

 زن
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19  ةصفح   رياضيدوازدهم   97 دي 21 –پاسخ آزمون غيرحضوري 

  1 فيزيك

  )فرشيد رسولي(   »3« ةگزين - 41

  توان نوشت: چون تغيير حجم نداريم، مي

1 2 1 1 2 2
1 2 1 2

m m V V
:

V V V V

   
  

 ó¼±h¶چگالي مخلوط  

3

3 10 5 2 24
2 3

8

V / V V

V V V
g

cm

  
   



  

ó¼±h¶

ó¼±h¶
  

----------------------------------------------  

  )زاده علي رئيس(   »4« ةگزين - 42

1زماني بـين  ةدوم حركت، يعني باز ةدو ثاني 2t s 2تـا 4t s   بـا اسـتفاده از .

  داريم: جنبشيانرژي  -كار  ةقضي

1 1 1

2 2 2

2 2 2 8 42 8
4 2 4 8

m
t s v v

v t s
t s v v

            
         

  

2 2 2
2 1 2 1

1 1 4 42 2tW K K m(v v ) ( )         

32tW J    

----------------------------------------------  

  )فرد خسرو ارغواني(   »4« ةگزين - 43

    آوريم: دست مي ابتدا توان مفيد موتور آسانسور را به

kWW
t

mgh
P 101000020

5010400
مفيد 


  

    موتور آسانسور برابر است با: ةبنابراين بازد

%80100512
10100

كل

مفيد


/P

P
  بازده 

----------------------------------------------  

  )فر فرهنگ فرقاني(   »2« ةگزين - 44

 4اي با سطح مقطـع   گرم را در ظرف استوانه 68ابتدا ارتفاع ستون جيوه به جرم 

  كنيم. متر مربع تعيين مي سانتي

2
3

68

13 6 4

V Ah m g

g
/ ,A cm

cm

m m
h

V A
 

 
    


  

68 1 2513 6 4h / cm
/

 


  

متر جيوه، معادل با ارتفاع ستون جيوه و برابـر   فشار ناشي از جيوه برحسب سانتي

1با  25/ cmHg    است. از طرفي با توجه به برابر بودن جرم آب و جيـوه، فشـار

اي برابر با فشار ستون جيـوه و برابـر بـا    ناشي از ستون آب بر كف ظرف استوانه

1 25/ cmHg :است. در نتيجه فشار كل وارد بر كف ظرف برابر است با  

1 25 1 25 2 5P P P / / P / cmHg     ®¨ ½¼Ã] ®¨JA  

----------------------------------------------  

  )سطحي كتاب فيزيك سه(   »3« ةگزين -45

طور كامـل داخـل آب فـرو     كه جسم به بوده و هنگامي N10وزن جسم در هوا 

Nدهد. بنابراين نيـروي شـناوري    را نشان مي N7رفته، نيروسنج  10 7 3 

جـا شـده و    شود كه برابر اسـت بـا وزن آب جابـه    به جسم به سمت بالا وارد مي

mg  داريم: N m    3 10   Wآب 3

m / kg g  0 3 300  

----------------------------------------------  

  )مصطفي كياني(   »2« ةگزين - 46

  توان نوشت: تغيير طول سيم مي ةبا استفاده از رابط

10 01
1 1 10 01

0 01

L / L
L L / L L

/

     

  
  

  توان نوشت: تغيير مساحت مي ةاز طرف ديگر با استفاده از رابط

0 01
1 1

1 1

2 2 0 01

0 02 2%

/
A A ( ) A A /

A A
/

A A

      

 
   

  

----------------------------------------------  

  )روبن هوانسيان(   »2« ةگزين -47

  توان نوشت: بازده مي ةبا توجه به رابط

80 10 4200 60
100 840

W Q mc
Ra

W P.t P.t t

  
    


kÃÿ¶

ÂÎo~¶
  

3750 62 5t s t / min     
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  )پيمان كاميار(   »2« ةگزين - 48

Q  آهنگ شارش گرما عبارت است از:دانيم  مي A
H k

t L


   

هـم دو برابـر شـود كـه    ، بايـد kوAدو برابر شود، با ثابـت بـودن   Lاگر

Q
H

t
2  يعني:. ثابت باشد 2 20 40( )

( ) C
      


  

1 110 40 50 C          

----------------------------------------------  

  )اكبر تقوايي(   »2« ةگزين -49

شـود، بنـابراين   حجم كاري بين گاز و محيط مبادلـه نمـي   دانيم در فرايند هم مي

W  گرماي مبادله شـده بـين گـاز و     ةرابط است. از طرف ديگر، با توجه به

  حجم، داريم: محيط در فرايند هم

31 8 450 3002
1800
VQ nC T ( )

Q J

      

 
  

----------------------------------------------  

  )ناصر خوارزمي(   »2« ةگزين - 50

يـك ماشـين گرمـايي و     ةقانون اول ترموديناميـك در چرخ ـ  ةبا استفاده از رابط

  يك ماشين گرمايي، داريم: ةتعريف بازد

1 1H L L L

H H H H

Q | Q | | Q | | Q || W |

Q Q Q Q


          

1

1 11 2

2 2

2

1 1
2 2

1 1
1 1

H H

L

Q QH L

L L

H

| Q |

Q | Q |

| Q | | Q |

Q

   
   

   
  

1 2

1

4
5 20 6 2

4 1 0 6 0 5 50%5 1
L L|Q | |Q |

/

/
/



 


     

 
  

----------------------------------------------  

  2فيزيك 

  )مهدي نصيرزاده(   »1« ةگزين -51

دسـت آورده و سـپس بـا اسـتفاده از      بار هر كره پس از تماس را بـه  ةابتدا انداز

Fقانون كولن، حاصل

F
  كنيم. را محاسبه مي 

ها با يكديگر، با توجه به اصـل پايسـتگي    اند، پس از تماس آن ها مشابه چون كره

  ها برابر است با: بار الكتريكي، بار هر يك از آن

1 21 2
4 20 82 2

q q
q q C

          

  توان نوشت: و با استفاده از قانون كولن، مي

1 2 1 2 2 2
2 1 2

20 4 2
8 8 1

q q q qF r F
F k ( ) ( )

F q q r Fr

 
      

    
  

5F

F
 


  

----------------------------------------------  

  )355سؤال  - كتاب نوروز (   »1« ةگزين -52

الكتريكـي  پتانسـيل  كنـيم،   حركت مـي ميدان الكتريكي هاي  خطچون در جهت 

B ، بنابراينيابد كاهش مينقاط  AV V  در نتيجـه   اسـت وB AV V   

| ةشود. با توجه به رابط مي V |
E

d


 توان نوشت: مي    

2000 800 8000 4 B A
| V | | V |

E | V | V V V V
d /

 
           

----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(   »2« ةگزين - 53

چون خازن پر شده از مولد جدا شده، بار الكتريكي ذخيـره شـده در آن بـا هـر     

  ماند، لذا داريم: تغييري در ساختمان خازن، ثابت مي

2 1

2 2 2 1 2
31 1 1 2 1

1
3

A ,

d d

C A d CA
C

d C A d C
 




      


SMIY SMIY  

1
2

32 2 1 2
1 2 1

1 32

C

CQ U C UQ
U

C U C U


    SMIY  

خازن است، لذا از طرف ديگر، انرژي صرف شده برابر با افزايش انرژي پتانسيل 

  داريم:

2 1
1 1 12

1

20
3 20 103

U U J

U U U JU

U

  
       


  

----------------------------------------------  

  )380سؤال  - كتاب نوروز (   »4« ةگزين -54

  آوريم: دست مي ابتدا جريان عبوري از اين مقاومت را به

120 60 2q I t I I A          

  است با:اين مقاومت برابر مصرفي الكتريكي توان  بنابراين

2 10 4 40P RI W   ÂÎo ~ ¶  
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  )غلامرضا محبي(   »3« ةگزين -55
دهد، همان جريان كل مدار در هر حالـت   آل نشان مي جرياني كه آمپرسنج ايده

طور متوالي با مولد قرار گرفته است (توجه شود كه هرگاه مـداري   است، زيرا به

همـواره جريـان كـل را     ،آل متوالي با مولـد  شامل يك مولد باشد، آمپرسنج ايده

  دهد). نشان مي

در مـدار قـرار دارد، بنـابراين    8) است، تنها مقاومـت 1وقتي كليد در حالت (

1مقاومت معادل مدار در اين حالت برابر با 8eqR      اسـت. وقتـي كليـد در

گيرند  در مدار قرار مي24و12گيرد، دو مقاومت موازي ) قرار مي2حالت (

ها در اين حالت برابر با كه مقاومت معادل آن
2

12 24 812 24eqR


  


اسـت.  

1با توجه به اين كه  2eq eqR R است و اين نكته كه شدت جريان مدار تك

حلقه برابر با
eq

I
R r





دهـد،   آل نشان مي است، جرياني كه آمپرسنج ايده 

  كند. تغييري نمي
----------------------------------------------  

  )دفر فرهنگ فرقاني(   »2« ةگزين -56

نيـز  2Lمشابهبناميم، جريان عبوري از لامپ Iرا1Lاگر جريان عبوري از لامپ

  خواهد بود.2Iبرابر با3Lو در نتيجه جريان عبوري از لامپIبرابر با

  
    بالاي مدار برابر است با: ةاختلاف پتانسيل دو سر شاخ

1 2 3 2 2 32,
R

V V V ( I ) ( IR) IR       

هاي موازي، اختلاف پتانسـيل دو   با توجه به برابري اختلاف پتانسيل دو سر شاخه

 ةاست و در نتيجه جريان عبوري از شـاخ 3IRپاييني مدار نيز برابر با ةسر شاخ

3پايين برابر با
3
IR

I I
R

      هـاي مشـابه،    لامـپ خواهد بود. در نتيجـه از بـين

تر خواهد بود و در نتيجه توان الكتريكي  از همه بيش 3Lجريان عبوري از لامپ

كـه لامپـي در مـدار     تر است. براي اين ها بيش لامپ ةمصرفي در اين لامپ از بقي

در نظر گرفته و بر اسـاس  100Wرا برابر با3Lآسيب نبيند، توان مصرفي لامپ

  كنيم. آن توان مجموعه را محاسبه مي

2 2 2 2
3 3 3 2 4 100 25P R I R( I) RI RI W       

2
1 2 4 5 6 25P P P P P RI W       

1 2 3 4 5 6TP P P P P P P       

25 25 100 25 25 25 225T TP P W          

  )نيما نوروزي(   »1« ةگزين -57

F  با توجه به قانون دوم نيوتون داريم: ma  

بـاردار در ميـدان    ةنيـروي مغناطيسـي وارد بـر ذر    ةچنين با توجـه بـه رابط ـ   هم

ma  مغناطيسي، داريم: q vBsin   

30 31 19 19 10 1 6 10 900 5 2a /
        


  

19
14

31 2

11 6 10 900 5 2 4 10
9 10

/ m
a

s





   
   


  

باعـث  شـود و   دقت كنيد اين شتاب به صورت جانب مركز به الكترون وارد مـي 

  سرعت الكترون نخواهد شد. ةافزايش انداز

----------------------------------------------  

  )دوست ابراهيم قلي(   »1« ةگزين - 58

چون راستاي ميدان مغناطيسي توليد شده در سيملوله بـا راسـتاي سـيم يكسـان     

است، بنابراين     ةاسـت و در نتيجـه طبـق رابط ـF I Bsin  ة، انـداز 

  نيروي مغناطيسي وارد بر آن برابر با صفر خواهد شد.

----------------------------------------------  

  )سيدعلي ميرنوري(   »1« ةگزين -59

 ـ با توجه به اين بسـته افـزايش    ةكه با حركت ميله، شار مغناطيسي عبوري از حلق

بنابه قانون لنز جريان القايي بايد در جهتي باشد كـه ميـدان مغناطيسـي     ،يابد مي

سو باشد تا با افزايش شار مغناطيسي مخالفت كند. اگـر چهـار انگشـت     آن برون

اي قرار دهيم كه بردار ميدان  دست راست خود را در جهت حركت ميله به گونه

 ـمغناطيسي از كف دست خارج شود، انگشت شست جهت جريان الق  ةايي در ميل

جـا   ). با توجه به اين كه در اينAبه  Cجا از  دهد، (در اين متحرك را نمايش مي

Bةكنـد، طبـق رابط ـ   ميله با سرعت ثابت حركت مي v   ة، نيـروي محرك ـ 

  گذرد. در دو سر آن القا شده، لذا جريان ثابتي از آن مي القايي ثابت

----------------------------------------------  

  )اله زاده فرشاد لطف(   »2« ةگزين - 60

در اين سؤال، عامل تغيير شار مغناطيسي، تغيير بزرگي ميدان مغناطيسي با زمـان  

N  است، بنابراين داريم: d NA dB
I | | | |

R dt R dt


    

4500 600 10 0 25 32 5I / I A
/

 
      

مغناطيسي عمود بر سطح پيچه هسـتند، بنـابراين  هاي ميدان  دقت كنيد چون خط

   .خواهد بود  
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





  1 شيمي

 (متين هوشيار)  »4« ةگزين -61
ها  در اين گونه p3و  d3هاي  هاي موجود در زير لايه هدف سؤال تعداد الكترون

هايي بـا   شود كه تعداد الكترون ها معلوم مي است كه با رسم آرايش الكتروني آن
  با بقيه متفاوت است. » 4« ةدر گزين اين ويژگي

2  است 11مورد نظر برابر   تعداد الكترون 2 2 6 2 6 51 2 2 3 3 3A : s s p s p d   
3  است 11مورد نظر برابر   تعداد الكترون 2 2 6 2 6 51 2 2 3 3 3B : s s p s p d   
2  است 11مورد نظر برابر   تعداد الكترون 2 6 2 6 51 2 2 3 3 3C : s s p s p d   
2  است 13 مورد نظر برابر  تعداد الكترون 2 2 6 2 6 71 2 2 3 3 3D : s s p s p d   

توجه: موقعيت عناصر (گروه و تناوب)، با توجه به آرايش الكتروني حالت خنثـي  
  شود. اتم تعيين مي

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »1« ةگزين -62
  :آوريم دست مي را بهBوAهاي ابتدا عدد اتمي هر يك از اتم

2 2 8 64 2 8 2964
e Z

A n e Z Z Z
n Z

  
            

  

5 3 14 93 3 14 4193
e Z

B n e Z Z Z
n Z

  
            

  

10 با آرايش الكترونيA كنيد اتم ملاحظه مي 13 4[Ar] d s  الكترون  18داراي
3n با  قـرار دارد. اتـم   11و گـروه   بوده و در تناوب چهـارم B    بـا آرايـش

3 الكتروني 24 5[Kr] d s  قرار دارد. امـا اتـم بعـد از اتـم     5در گروه B   يعنـي
5 جدول تناوبي با آرايش الكتروني 42عنصر  14 5[Kr] d s الكتـرون بـا   9داراي 

0l .است  
----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »3« ةگزين -63
23

2
2

2 6 02 100 3 1 1
molO /

/ molSO
molSO molO


  اتم O ?  

233 اتم 612 10/   
----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »4« ةگزين -64
    شده:واكنش انجام 

 :ها هاي فراورده تعداد مول

  

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »3« ةگزين -65

   ها به صورت مقابل است: ساختار مولكول
..

.. :S C O , H C N     

سه  SCO دو اتم و در HCN اتم مركزي در هر دو تركيب، كربن است و در
  اند. اتم به آرايش هشتايي پايدار رسيده

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »1« ةگزين -66

  
  مخلوط اوليهمول گاز در  گاز

 (متين هوشيار)  »2« ةگزين -67

gنمك
g

g 170محلول140
70نمك

محلولg340نمكg?C 90  

ggآب 200140340 آب  

gنمك
g

g 140محلول60
40نمك

محلولg210نمكg?C 60  

ggآب 15060210 آب  
g350150200آب     رم آب دو محلول جمجموع  
g20060140نمك     رم نمك دو محلولجمجموع  

گرم آب پيدا كنيم  100 هر را در در اين محلول حال بايد مقدار نمك حل شده
  مقايسه كنيم:  C80پذيري محلول سير شده در دماي تا آن را با انحلال

~/gنمك
g

g
g 350آب1457

100آب200نمك نمكg?  

محلول سير نشده است.  601457 /  
----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »1« ةگزين -68
  كنيم:   را محاسبه مي KOH در آغاز جرم حل شونده

1 0 02 56100 0 1121000 1 1
L / mol g

mL / gKOH
mL L mol

     

610ppm  دهيم: ادامه مي روبرو ةبر اساس رابط    

60 11240 10 2800 2 8/ g
X g / kg

X
      

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »3« ةگزين -69

22 2
2

340 015 0 511
g H S

/ mol H S / g H S
mol H S

   

2
2

2

0 51 300 0 17 0 24100
/ g g H O

x / g H S /
x g H O

    

 ها: بنابراين محلول سيرنشده است.بررسي ساير گزينه

  »: 1« ةگزين

2.است شده فراسير
2

710 005 0 355 0 331
g

/ molCl / /
molCl

     

2  است:مقابل ترتيب  پذيري به انحلال»:2« ةگزين 2 2Cl H S CO   
0تر از  يشها ب پذيري آن اي است كه انحلال ماده محلول، ماده »:4« ةگزين 1/ g 
2Hآب) باشد. بنابراين  100g(در  S .هم در اين دما محلول است  

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »4« ةگزين -70

35رسوب 70 2014 50
C g

g
C g

  
  

  

  رسوب   محلول

3رسوب 2
170 20 434

g g
x g Pb(NO )

g x
    

3 2 2 31 2 2Pb(NO ) KI PbI KNO    
3 23 2
3 2 3 2

1 24 331 1
molPb(NO ) molKI

?mL KI gPb(NO )
gPb(NO ) molPb(NO )

    

1000 600 4
mL

mL
/ molKI

   

OH)PO(Ca)OH(CaPOH 2243243 632 

mol/
)aq(POHmol

molmol
)aq(POmolH/ 17502

61050
43

43 




2
2

2
2
2

22 0801
2

32
1281 molCO/

molO

molCO

gO

molO
gO/COmol? 

mol/mol/ 4020
100080 

 اتم

  جرم حل شونده
 جرم محلول
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  2شيمي 

 (متين هوشيار)  »4« ةگزين -71

6 2
26 18 3 4M [ Ar] d s

       4 26

2 5 306 6
n p p

e p n
, n

n e

   

 
    

  

عنصر مربوط به آهن است كه در تناوب چهارم قرار داشته و كاتيون آن آرايـش  
تـا بـوده و عناصـر     8گيرد. عناصر موجود در تناوب قبـل   گاز نجيب به خود نمي

 باشد. تا ميM ،18در تناوب موجود 

----------------------------------------------  

 ن هوشيار)(متي  »1« ةگزين -72

2 5 2 52 5 2 5 2 5
2 5 2 5

11 85 74
molC H OC H

?gC H OH / gC H OC H
gC H OC H

   

2 5 2 5
2 5 2 5 2 5

2 46 100
1 1 80

molC H OH gC H OH

molC H OC H molC H OH
    

2 52 875/ gC H OH  
----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »1« ةگزين -73

(A  
  نونين  – 4 –متيل  دي – 3، 2 –اتيل  – 7
  

(B    
  اوكتين – 4 –متيل  دي – 6، 3

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »3« ةگزين -74

اتم كربن ديگـر متصـل    2از   ها، اتم كربن به بيش هايي كه در ساختار آن آلكان
  دار نام دارد. باشد، آلكان شاخه

ــول     -4و  2و  2 ــول مولكــــ ــان داراي فرمــــ ــل پنتــــ ــري متيــــ تــــ

2 5 2 2(N O NO O )  باشد. مي  
1

4 10 4 12 10 1 58C H g.mol    :چهارمين آلكان  
1

5 8 5 12 8 1 68C H g.mol    :چهارمين آلكين  

25 52C H فرمول وازلين :  

18 38C H فرمول گريس :  
----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »3« ةگزين -75

  كنيم:   ابتدا ظرفيت گرمايي كل (آب و گرماسنج) را محاسبه مي
0  كــل آب گرماســــنج1

2000 4 2 1 6 101000
/

C mc C ( ) / kJ. C
      

  كنيم: گرم متانول را هم حساب مي 8حال گرماي آزاد شده از سوختن 

  
  
  

 (متين هوشيار)  »1« ةگزين -76

تغييـرات زيـر را    واكنش  تعيين آنتالپيبراي 

  كنيم:  داده شده اعمال مي واكنش هاي بر 
تقسـيم   2دوم بـرعكس شـده و بـر     واكـنش شـود.   تقسيم مي 4اول بر  واكنش 

ترتيـب آنتـالپي    بـدين  شـود.   تقسـيم مـي   4سوم برعكس و بر  واكنششود و  مي
  باشد: مي صورت زير قابل محاسبه واكنش مورد نظر طبق قانون هس به

0
ــكيل  تشـــ

532 141 110 904 2 4NO
kJ

H
mol

       

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »1« ةگزين -77

  ثانيه اول هنوز سرعت واكنش ثابت است. 30تا 

  
2Nدر پايان دقيقه اول مقدار  O  رسد: مول مي 6به  

  
كه برابـر   ماند درصد از آن باقي مي 5 ،مصرف شود درصد  95 كه زماني

ماندهباقي   است با:
  

4  3  2  1  0  (min)زمان  
75/0  5/1  3  6  15  2mol N O  

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »2« ةگزين -78

مشاهده هاي استري و اسيدي  در اين تركيب، گروه
 8شود. تعداد جفت الكترون ناپيوندي آن برابـر   مي

فرمـول   هـا اسـت.   مي باشد كه متعلق به اكسـيژن 
9شيميايي آسپرين  8 4C H O    21اسـت. (شـامل 

  اتم)
هـاي آن پيونـد    در آسـپرين، بـين مولكـول    Oمتصـل بـه    Hبه خاطر وجود اتم 

  شود. هيدروژني مشاهده مي
----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »4« ةگزين -79

 Cتـر از ويتـامين    بـيش  Aفقط مورد آخر نادرست است. بخش ناقطبي ويتامين 
در آب،  Dتـر اسـت. ويتـامين     اي آن كـم  كـنش بـين ذره   است بنابراين بر هـم 

  شود. در چربي به خوبي حل مي Kمحلول و ويتاميننا
  اند. ها تا پنج كربن در آب محلول اسيدهاي آلي مانند الكل

----------------------------------------------  

 (متين هوشيار)  »4« ةگزين -80

نيز پروپن بـا جـرم    790گرم و ماده  5/62با جرم مولي  16همان A ماده
  گرم است. 5/20گرم است. بنابراين تفاوت جرم اين دو ماده برابر  42مولي 
  ها:  ساير گزينه بررسي
  نام دارد. بوتن -2 -كلرو -2است كه  16)،2واكنش ( فراورده»: 2« ةگزين
است كه از پليمر آن براي تهيه سرنگ  790همان پروپن  Cماده »: 3« ةگزين

  شود. استفاده مي

kJ
OHmolCH

kJ

OHgCH
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 اختلاف اتــم هــا
7 14C H  
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